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一、多選題：每題5分，共10分(錯一個給3分，錯兩個以上不給分)
1.在空間中，點、直線、平面的關係，下列哪些是正確的：

  ( A ) 過平面E外一點P，恰有一直線平行平面E。

  ( B ) 過平面E上一點Q，恰有一直線垂直平面E。
  ( C ) 不共線的相異三點決定唯一平面。
  ( D ) 互為歪斜的兩直線可決定唯一平面。
 ( E ) 若兩直線互為歪斜，則兩直線相交於一點。
2.關於空間向量，選出正確的選項：
  ( A ) 直線的方向向量是唯一的。
  ( B ) 兩向量eq \o(
,a)、eq \o(b,
)外積[image: image4.wmf]´

eq \o(b,
)等於由eq \o(
,a)、eq \o(b,
)所張的平行四邊形面積。

  ( C ) 向量( 1 ,)為yz平面的一個法向量。
  ( D ) 平面E的法向量垂直平面E。
  ( E ) 若平面方程式
[image: image8.wmf]240
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，則( 1 ,)可作為平面的法向量。
一、填充題：共90分

	答對格數
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14
	15
	16

	得分
	10
	18
	26
	34
	42
	48
	54
	60
	66
	72
	76
	80
	84
	86
	88
	90


3. 空間中三點A( 1 ,)、B( )、C ( 0 , 1 , 2 )，原點O，求

(1)三向量[image: image9.wmf]、[image: image10.wmf]、[image: image11.wmf]所張的平行六面體的體積是　　_  　_。
(2)四面體O-ABC的體積是　　_  　_。
4.空間坐標中，平面
[image: image12.wmf]:21

Exyz

++=

與平面
[image: image13.wmf]:225

Fxyz

++=

的夾角為
[image: image14.wmf]q

，則
[image: image15.wmf]cos

q

=

　　__　　。(兩解)
5.空間坐標中，點P( 0 ,) 到平面
[image: image16.wmf]:2220
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的距離為　　__　　。
6.求E1：x + y + z = 1與E2：x + y + z = 3兩平面之間的距離為　　__　　。
7.試求下列平面方程式：
(1)平面法向量( 1 ,)且過點P( 2 ,)。

(2)平面過三點A( , )、B( 0 , )與C( 0 , )。
(3)平面過點( 1 ,)且與直線
[image: image17.wmf]12
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垂直。
8.求下列空間直線方程式：(以對稱比例式表示)
(1)直線通過兩點A(  , )與B( 2 , )。
(2)直線通過點P( 1 , )，且平行於直線
[image: image18.wmf]12
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9.空間坐標中一平面
[image: image19.wmf]:21
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與一直線
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，則：

(1)平面E與直線L的關係為_______________。(以交一點或平行或直線在平面上作答)
 (2)已知直線L與另一平面
[image: image21.wmf]25
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相交於一點，求交點坐標_______________。
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10.將
[image: image22.wmf]+563
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化成直線參數式______________。
11.點
[image: image23.wmf]P

( 2 ,) 到直線
[image: image24.wmf]22
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的距離為______________。

12.方程組
[image: image25.wmf]26
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的解為______________。
13.已知
[image: image26.wmf] 657 
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，則
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的解( x , yz) =__________。
二年級社會組數學B卷  第2頁  共3頁



























_1391507678.unknown

_1392290771.unknown

_1392291103.unknown

_1392631582.unknown

_1392723808.unknown

_1392631581.unknown

_1392631580.unknown

_1392290911.unknown

_1391577602.unknown

_1392191317.unknown

_1392196617.unknown

_1392014136.unknown

_1391507710.unknown

_1391507738.unknown

_1391432232.unknown

_1391492484.unknown

_1391507606.unknown

_1391432782.unknown

_1391347984.unknown

